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                                                           Sayın Recep Tayyip ERDOĞAN
                                             TÜRKİYE CUMHURİYETİ CUMHURBAŞKANI 
                                             
Sayın Cumhurbaşkanımız,

Ülkemizin sorunları arasında özür dileyerek  Çevre tahribatları konusunda sizden yardım talebimizi bildirmiştik. Son çare olarak 01/2022 Sayı ve 27/2022 Tarihli önceki yazımız ve ekleri ve Üniversiteler tarafından hazırlanmış sonuç Raporları, bilimsel belgeleri ve çözüm projeleri ile Bitmekte olan Marmaris Doğası, Turizmi  ve Körfez kirliliği hakkında  sizi bilgilendirmiştik. 

Marmaris Çevrecileri Derneği (MÇD)Olarak Ülkemizin Doğasının hepimize çocuklarımızın yarınlarına  ait olduğu düşüncemiz ile sürdürmekteyiz. Klasik söz olan  ‘Her şey Devletten Beklenmez’ sistemimiz ile çalışmalarımızı, Devletimize ve konuları ile ilgili Kurumlarını bilgilendirme, zaman kazandırma  destek olma amacımızla, Marmaris Turizmcileri ve İş insanlarının Üniversiteler eşliğinde hazırladığımız Projelere destekleri ile gerçekleştirmekteyiz.

Tekrarladığımız işbu 2.Yazımızda belirttiğimiz talebimiz ile,bugüne kadar bir çok yazışmamıza,sunumlarımıza bilimsel sonuç raporlarına ve çözüm projelerine yurt içi ve yurtdışı basında yer almasına rağmen Turizm Bakanlığı,Çevrece Şehircilik ve İklim bakanlığı,Kaymakamlık ve Valiliklere karşılıksız sunduğumuz görsel sunumlar bilimsel raporlar dahil  ilgiyi ve değerlendirmelerini sağlayamadık ve SON ÇARE Rumuzlu ikinci işbu bilgilendirme yazımızı ve EK’i dosyamızı tensiplerinize arz etmekteyiz..

Orman Yangınları ile doğanın ve doğal yaşamın uğradığı tahribat ve sonrasında yaşanan sel baskınları yüzünden Marmaris Körfezine dolan alüvyon ve sedimentler nedeniyle Marmaris Körfezinin dibi balçıkla dolmuş ve Körfez kirliliği had safhaya ulaşmıştır. Tahribatın belirlenmesi amacıyla  Yapılan planlarımız sonucunda Şubat 22 tarihinde Marmaris Körfezinde Haliç’i temizleyen Firma ve Mühendisleri ile icra ettiğimiz ve 22/Şubat/2022 Tarihinde başlatılan 15 Günlük bilimsel tetkik çalışmamıza eşlik ederek destek veren, Haliç’i temizleyen mühendisler,sahil Güvenlik Grup Komutanlığı,(MÇD) Dalgıç ekiplerimizin tetkiklerinden sonra 4.4.2022 Tarihinde Mühendislerimiz,Çevre Bakanlığı Çevre Yönetimi Genel Müdürlüğünden Sayın Nazan Özyürek ile bir araya gelmişlerdir. Yapılan toplantıda kullanılacak donanım dahil  tüm bilgiler verilmiş, Ayrıca Van Gölü dibindeki birikmiş atıklar ve çamurun temizleyecek donanım (DREDGER) Konusunda istenen bilgiler ilgililere verilmiştir.Ayrıca, Firma ve Mühendisler davet üzerine Çevre Bakanlığına giderek  Gnl.Md.Sayın Eyüp Karahan, Gnl.Md.Yrd.Sayın Gürsel  ve Gnl.Md.Yrd’cısı Sayın Ertuğrul Çalışkan’a Marmaris Körfez temizleme projesi ve donanım hakkında bilgiler vermiştir.
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Sayın Gnl. Md. Eyüp Karahan Mühendislerimizin İstanbul Haliç deki çalışmaları, kullanılan çamur tarama gemisini tanıdığı için Mühendisleri davet ettiğini belirtti. Bakanlığın evvelce Mühendislerden bilgi aldığı Van Gölü çalışmasının da Çevre Ajansı tarafından yapılmasının uygun görüldüğü bilgisi verilmiştir.

Ancak, Çevre Ajansı Başkanı Sayın Hasan Bebek’in daveti ile İstanbul Ataşehirde bir toplantı daha gerçekleştirilmiş ve yapılan bir sunum ile Proje ve deniz temizleme çalışmalarında kullanılacak donanımlar hakkında ilgililer bilgilendirilmiştir. Muhtelif Tarihlerde Deniz temizliği hususunda bu görüşmeler devam etti. Çevre Ajansından Çevre Koruma Direktörü Sayın Tuğba Ceren ‘in daveti üzerine 26/Ekim/2022 Tarihinde Çevre Ajansı Mühendisleri ile Çevre Bakanlığından gelen Mühendisler topluluğuna da Deniz dibi temizliği ve su altı tarama hususunda Marmaris Körfez çalışması yapan Mühendisler tarafından kapsamlı sunumlar yapıldı. İleride yapılacak ihaleler için teknik bilgiler verildi. İstek üzerine kullanılacak donanımların iki yıllık tamir bakım ve personel dahil fiyat tutarları Devletin zarara uğramaması için destek amaçlı şartname hazırlama eğitim amaçlı bilgileri de verildi.
6/Şubat/2023 Depremi nedeni aksayan çalışmalardan evvel Eski Bakanımız Sayın Murat Kurum ile de görüşüldü. Çevrenin ve Marmaris Körfezinin kurtulması için derhal ihale açılması için talimat vermesine rağmen Kabine değişikliği nedeni Tüm çalışmalar ve Bilgiler Masada kaldı.


Sayın Cumhur Başkanımız 
 Bizler Ülkemize, Çevre olumsuzlukları mücadelemizde  sizin ilgi ve desteğiniz ile Doğamız ve Marmaris için  hizmete hazırız. İlk yazımızda da belirttiğimiz gibi Çevre sorunlarına Yardımınızı esirgememenizi rica ederiz. Devletimize Turizmde katkı sağlayan Marmaris doğası için  ‘ Köprüden evvel son çıkışta’ olunduğunun teyidi olan bu bilgilendirme 2. yazımız ile sizi bilgilendirmemizi yineleriz. Madem ki her şey Devletten beklenmemeli biz beklemeden yaptık.Tüm Bu çalışmalar karşılıksız yapıldı.Siyaset dışı ve tarafsızlık Prensibimiz ile Devlete ve Kurumlarına destek olarak kim yaparsa yapsın onlara ışık tutmak amacımız ile çalıştık.Ancak, doğamız ve çevrenin korunması ve çocuklarımızın yarınlarından daha önemli bir şey olmadığını, talimatlarınız ve ilginize olan ihtiyacımız ile yetkililerin anlamasını sağlamanızı,emir ve müsadelerinize sunar, Ülkemiz için Her zaman yanınızda olduğumuzu yineler, ilginizi ve talimatlarınızı bekler tensiplerinize arz ederiz..
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