                          SITKI KOÇMAN ÜNİVERSİTESİ JEOLOJİ MÜHENDİSLİĞİ BÖLÜMÜ

Sayın Prof. S.GÜRSU

İç işlerine bağlı Marmaris Çevrecileri Derneği (MÇD) Olarak çevre çalışmalarımızı Üniversiteler ile yaptığımız sözleşmeler eşliğinde, bilimsel olarak bilim insanları hocalarımız refakatinde gerçekleştirmekteyiz. Daha önce müşterek çalışma sözleşmemiz eşliğinde Üniversiteniz Su Ürünleri Fakültesi Prof. Dr. Ahmet Nuri Tarkan hocamız liderliğinde Marmaris Körfezi Biyolojik Araştırma çalışması ve 300 Sayfalık Analiz sonuç raporu ile gerçekleştirdik.

Sayın Hocamız,

Tüm Yurdumuz bir deprem kuşağında olduğu gibi Marmaris de bir deprem  bölgesindedir. Bir DEPREM Araştırma ve Tespit çalışmasını, Marmaris için de gerçekleştirme amacımızla araştırmalarımız ve görüşmelerimiz devam etmektedir. ANCAK; Marmaris için programa aldığımız Marmaris Körfezi su altı ve karasal fay hatları deprem araştırma projemizi ÖNCELİKLE müşterek çalışma sözleşmemiz olan Sıtkı Koçman Üniversitesi Jeoloji Bölümü Mühendisliği ve ekibinizle uygulamak arzusundayız. MÇD olarak hakkımızdaki çalışmalarımızın bilgilerini tanıtımımızı www.marmariscevrecileridernegi.org sitemizden edinebilirsiniz. Bu çalışmamızın Deniz bölümünü aynı anda ikinci Körfez Analiz çalışması ile de birleştirme düşüncesindeyiz.

Çalışmamıza katılan ve liderlik yapan hocalarımızı misafir edip sonuç bilgilerini raporlamadan önce hocalarımız tarafınızdan Barkovizyon ile ilgililere ve Kamuoyuna sunmanız programımız içindedir. Cevabi yazınızda böyle bir çalışmayı müspet ,menfi değerlendirmenizi ve onayladığınız taktirde her ne kadar her türlü donanıma sahipsek de olabilecek donanım veya başka talepleriniz hakkında bizleri bilgilendirip yönlendirmenizi rica ederiz.

Sunumlar ve çalışmaları davetli olan yerel ve ulusal basın ve TV ler tarafından takip edilecektir. Cevabi bilgilendirmeniz sonrası çalışma onayınız olduğu taktirde Ekim/2023 de başlatmayı düşündüğümüz çalışma için gerek duyduğunuzda Marmaris’te veya Üniversitede Proje hakkında bir ön görüşme toplantısı yapmamızda mümkündür.
Bilgilerine sunar çalışmalarınızda kolaylıklar dileriz.
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