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SAYIN PROF. DR. HALİT FİLİZ

Sayın Hocam, Marmaris Çevrecileri Derneği (MÇD) olarak Üniversiteniz Su Ürünleri Fakültesi ile Marmaris Körfezi Biyolojik Araştırma ve Analiz çalışması gerçekleştirmiş ve 300 Sayfalık sonuç raporu ile noktalamıştık.Balinalar ile ilgili yazınızı da okuduk.Marmaris Körfezinde Su Ürünleri ile Prof Dr.Ahmet Nuri Tarkan liderliğinde evvelce gerçekleştirdiğimiz bu çalışmanın bir tekrarını yapmak için Yeni Rektörümüze anlatıldığında çok önemseyip ilgilenmiş ve konuyu gereği gibi su Ürünlerine havale ,etmiştir.Ancak,  bu müracaatımıza konu ile yetkili kılınan  o zamanki ekipten yeterli ve bilgili bir cevap alamamıştık.

Bildiğiniz gibi Marmaris Körfezi, Yangınlar ve Deniz Kirliliği gibi etkenler nedeni aşırı kirlilik ve  balık popilasyonunun da kaybolduğu bir konumdadır. www.marmariscevrecileridernegi.org adresli sitemizde ikinci çalışma için gerekli olabilecek bilgiler mevcuttur. Uygun gördüğünüz taktirde Liderliğiniz eşliğinde ekipleriniz ile yapılacak çalışma,Üniversitemize evvelce olduğu gibi prestij kazandıracaktır. Tarafınızdan süresi ve tarihleri belirlenecek  bu ikinci etap projeyi  tekrarlamak arzusundayız. 

Sayın Hocam,
Evvelki çalışmamızda bulunan ve halen Su Ürünlerinde görevli M. Bahadır Önsoy, Nurçin Killi, Tülin Çoker gibi biz ve projeyi tanıyan bazı hocalarımızdan da bilgi sahibi olabilirsiniz. Çalışmalarınız, öncekinde olduğu gibi sonuç ve bulgularınız, önerileriniz, Barkovizyon da yapacağınız sunumlar ile çalışma etapları Projenin amacı ulusal basınla ve kamuoyu ile paylaşılacaktır. Tarafınızdan hazırlanacak Rapor ise tarafımızdan basılacak ve Cumhurbaşkanlığı dahil tüm ilgili üst düzey makamlara ve uygun gördüğünüz diğer Üniversitelere dağıtılacaktır. Prensip olarak onayladığınız taktirde Ekim /2023 tarihinde Marmaris de misafirimiz olarak katılabileceğiniz ve  detayları ve taleplerinizi belirleyeceğimiz bir ön görüşme toplantısına da hazırız. 

Bilgilerinize sunar çalışmalarınızda kolaylıklar dileriz..
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