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                                                        T.C. İÇİŞLERİ BAKANLIĞI
                                                                               
Sayın Süleyman  SOYLU
              İç İşleri Bakanı

Sayın Bakanımız,

Tüzel Kişiliğe sahip İçişleri Bakanlığına bağlı Dernekler yasası dahilinde  Üniversiteler  ile imzaladığı Sözleşmeler çerçevesinde   bilimsel hizmet veren  Marmaris Çevrecileri Derneği (MÇD) Olarak çevre olumsuzluklarına karşı mücadele vermekteyiz. Gerek Emniyet gerekse Jandarma teşkilatlarında  kurmakta olduğunuz Çevre Timleri projeniz için minnet ve şükranlarımızın kabulünü rica ederiz.  Bu Projeniz ile Çevre Olumsuzlukları ile mücadelemizde  bizlere moral ve şevk  ile  kendimizi sahipsiz hissettiğimiz  durumlarda güven verecektir.

İlgili kurumlara olduğu gibi Çevre Timlerinize de  karşılıksız destek vermeye  çalışmalarında onlara zaman kazandırmaya ve talepleri halinde, tüm  imkanlarımızı seferber ederek müşterek çalışmaya  da her zaman hazırız.

Çevre  Timleriniz,  Derneğimiz ve çalışmalarımız hakkında  www.marmariscevrecileridernegi.org  sitemizden bilgi sahibi olabilirler. Ayrıca işbu yazımız ekinde MÇD Çalışmaları hakkında kısa bilgi veren özet dosyamızı tetkiklerinize sunmaktayız.

Sayın Bakanımız, her zaman yanınızda olacağımızı arz ederiz..

Saygılarımızla

Marmaris Çevrecileri Derneği
Yönetim Kurulu adına
Ahmet Kutengin
Başkan.
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