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Sayın Yrd.Doç.Dr. Ahsen YÜKSEK
İç İşleri Bakanlığına bağlı tüzel kişilik sahibi, siyaset dışı ve tarafsızlık prensibimiz ile Marmaris Çevrecileri Derneği olarak, başta Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi ,Dokuz Eylül Üniversitesi  olmak üzere  çevre olumsuzlukları ve etkinlikleri konusunda  bahsi geçen Üniversitelerimizin tüm birimleri ile araştırma ve çalışma  imkanı sağlayan Sözleşmemiz dahilinde bilimsel  hizmet vermekte  Çevre olumsuzluklarına karşı mücadele etmekteyiz.. 

Daha önce Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Su Ürünleri Fakültesi ile Prof Dr. Ahmet Nuri  TARKAN  Liderliğinde içinde Körfezin Poseidon yosunları hakkında bilgi bulunan ve 10 sayfası bu konuya ayrılan, 1.5 Yıl süren Marmaris Körfezi Biyolojik araştırma çalışması gerçekleştirerek, Üniversitemiz tarafından hazırlanan 308 Sayfalık sonuç raporunu tüm ilgili Üniversiteler,  Bakanlıklar , Yönetimler ve kamuoyuna dağıtarak  bilgilenmeleri ve olumsuzluklara karşı tedbir alma ve proje hazırlamalarına ışık tutma amacımız ile  paylaşmıştık.

Kim tarafından yapılırsa yapılsın Marmaris adına çevre ve doğa adına gerçekleştirilen her türlü bilimsel çalışmaya destek veririz. Çalışma sonuçlarını bilme hakkımız ve kamuoyunu aydınlatmamız açısından da bilgilendirilmemiz gerekliliğine inanıyoruz. Ricamız, Marmaris Körfezinde Marmaris Belediyesi ile müşterek ! tarafınızdan gerçekleştirilmiş  Poseidon yosunları çalışmanızın ? Yaklaşık 7 ay geçmesine rağmen sonuç raporunuzun  açıklanmama sebebi,  desteğe ihtiyacınız var ise niteliği ve BİMER Dahil hangi bakanlık ve/veya kurumdan sorgulama yapabileceğimiz hakkında  bilgi verirseniz seviniriz. Bizi tanımanız ve çalışmalarımızı takip edebilmeniz  www.marmariscevrecileridernegi.org
adresindeki sitemizden mümkündür ve bilgi sahibi olabilirsiniz. Bilgilerinize sunar, çalışmalarınızda kolaylıklar dileriz..
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