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        SAYI:07/2021                                                                                                                            8/06/2021   KONU Tonoz Sistemi       Sayın Ertuğ Şevket AKSOY   Marmaris Kaymakamı     Ekte Marmaris Çevrecileri Derneği Projelerinden biri olan ve Denize Oksijen veren Poseidon  yosunlarını kurtarma amacı taşıyan  Marmaris Tonoz sistemleri  bilgilerini tetkiklerinize arz ederiz.     KONU:    MERKEZ:   Marmaris Körfezinde gerek Şehir Merkezinde ger e k   ise özel ve Tur Teknelerinin  demirleme yaparak Poseidon yosunlarına verdikleri zarar bilinmektedir. Şehir Merkezi park etmiş  tekneler körfez ortalarına kadar demir atma ve deniz dibinin kazınması nedeni bölge bataklık  haline gelmiştir.   Liman dip görüntü v ideoları arşivimizde mevcuttur.     KOYLAR:   Marmaris Koyları özel yatların ,Dalgıç teknelerinin günübirlik  özel küçük teknelerin  demirlemesi sonucu  Günümüzde Körfezin  azalarak  ancak %25 kadar bir bölgenin yosunlar ile kaplı  kalmasına sebebiyet vermiştir.     B ÖLGELER: MÇD ve HAPPY DIVERS Dalgıç derneği ile müşterek çalışma yapılarak Koyların  derinlikleri alt yapısı incelenmiş   görüntülenmiş  ve haritalanmıştır.     TONOZ: Teknelerin koylara demirleme  alanlarına ait bölgelere uygulanacak Tonoz sistemi ekteki  şemada   belirtilmiştir. Büyük tekne ve özel Yatlar için Büyük tonozlar, Küçük tekneler (Piyade)için  küçük tonozlar düşünülmüştür. Gezi teknelerinin geceleme için park etmeleri Karay monte edilecek  demir halkalar ile bağlanmaları Tekne önünün de tonozlara bağlanma sı ile karada ağaçlar ve  mevcut kayalara bağlanması önlenmiş olması hesaplanmıştır. Tonozlar zincir ile birbirlerine  bağlanmış olup  küçük Şamandıralar seçilmiş olup küçükler tonoz arası zincirlere bağlanarak fazla  tonoz atılması önlenmiştir.     Tüm Koylar ve   açıklarının görüntüleri Arşivimizde mevcuttur.   Proje hayat a   geçirildiği taktirde  uygulama çalışmalarına , TONOZ   DÖKÜMÜ VE SEÇİLEN ALANLARA  YERLEŞTİRİLMESİ,ŞAMANDIRA,VE DEMİR ÇAKMALAR    DONANIMIN İMALATI VE PROJE MALİYETİ  HAKKINDA    gerekli  bilgileri destek  amaçlı verebiliriz.       Saygılarımızla   Marmaris Çevrecileri Derneği   Yönetim Kurulu adına   Ahmet Kutengin     EK: PROJE BİLGİ DOSYASI.  
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KONU Tonoz Sistemi





Sayın Ertuğ Şevket AKSOY

Marmaris Kaymakamı



Ekte Marmaris Çevrecileri Derneği Projelerinden biri olan ve Denize Oksijen veren Poseidon yosunlarını kurtarma amacı taşıyan Marmaris Tonoz sistemleri  bilgilerini tetkiklerinize arz ederiz.



KONU: 

MERKEZ: Marmaris Körfezinde gerek Şehir Merkezinde gerek ise özel ve Tur Teknelerinin demirleme yaparak Poseidon yosunlarına verdikleri zarar bilinmektedir. Şehir Merkezi park etmiş tekneler körfez ortalarına kadar demir atma ve deniz dibinin kazınması nedeni bölge bataklık haline gelmiştir. Liman dip görüntü videoları arşivimizde mevcuttur.



KOYLAR: Marmaris Koyları özel yatların ,Dalgıç teknelerinin günübirlik  özel küçük teknelerin demirlemesi sonucu  Günümüzde Körfezin azalarak ancak %25 kadar bir bölgenin yosunlar ile kaplı kalmasına sebebiyet vermiştir.



BÖLGELER: MÇD ve HAPPY DIVERS Dalgıç derneği ile müşterek çalışma yapılarak Koyların derinlikleri alt yapısı incelenmiş  görüntülenmiş ve haritalanmıştır.



TONOZ: Teknelerin koylara demirleme  alanlarına ait bölgelere uygulanacak Tonoz sistemi ekteki şemada belirtilmiştir. Büyük tekne ve özel Yatlar için Büyük tonozlar, Küçük tekneler (Piyade)için küçük tonozlar düşünülmüştür. Gezi teknelerinin geceleme için park etmeleri Karay monte edilecek demir halkalar ile bağlanmaları Tekne önünün de tonozlara bağlanması ile karada ağaçlar ve mevcut kayalara bağlanması önlenmiş olması hesaplanmıştır. Tonozlar zincir ile birbirlerine bağlanmış olup küçük Şamandıralar seçilmiş olup küçükler tonoz arası zincirlere bağlanarak fazla tonoz atılması önlenmiştir.



Tüm Koylar ve açıklarının görüntüleri Arşivimizde mevcuttur. Proje hayata geçirildiği taktirde uygulama çalışmalarına , TONOZ DÖKÜMÜ VE SEÇİLEN ALANLARA YERLEŞTİRİLMESİ,ŞAMANDIRA,VE DEMİR ÇAKMALAR  DONANIMIN İMALATI VE PROJE MALİYETİ HAKKINDA  gerekli bilgileri destek amaçlı verebiliriz. 



Saygılarımızla

Marmaris Çevrecileri Derneği

Yönetim Kurulu adına

Ahmet Kutengin



EK: PROJE BİLGİ DOSYASI.


